Stocker 2023. 5. 16.(8)
méfﬂi‘:%é_ {X1|344§| o3| A

of #Z M5 E A

2023HT H12 FHET TR X TS HE2

H 28 =







S |
23 =AM

e

oJ

b

<)

RO
KF

m. SIHIE MELHE e

L~

oJ
RO
B

il
0i0

Ok
Mo

11

1| I 1 [—

A

r

A






202351 MY FHET FIRBBALR! X JIS25A™ BBt

X

ot

A
—

i Sk
oo

1 JEE

O M E 0l

o (AAFYP) AT FHEE, T371F 7IBALL ol# T 27399
o (OlAAY) wIREF T IH ¥WE 9 wFA FHE 28459
o (BEAFY) sAAYAT @ sl zes Wgls 5 3,053
o (WEAH) AFNL75 A5 4909
b o — |
O MZE0k
o (ClAANAAY]) TR ZET T olAAY WA WE WY 42089
o (HA-oFF An) A 2AuRF 2 FALIAH T 1,209
o (AAA) WA 871 FoF B FHAK 51,1939
- RATKISZ xS 40242
FASY gyst 5 AdEel || - 24Tl SEE oRKEY 25002
xlele S5t ZHlsls o 2AREOI Bl A7 AR 922
- RIJAZIALE gl X2 471948
» S ADET ARMSHD MH 7= 14242
| sE B olBO Z ||« Hus UEH A0lET 23 90
| mus sy Ay En | - A0iET EY Fel DS a0
s » T AOIET SA 301
L = 2007 SPIMAHCHERIZ R3] F21 60242
23HH S 2L =HOE ||« SHARXME HB 41
A Zale| se| I A1 - EoTy HEZER =M (00}
- 20128 WEs} Al 8ol
- olRIXf2] I ABIEE x| 7848
ol=Al ¥ 27IRBA} « DIEECIARE MZE ol 35 Sol K| 20202
o st « M2 w9l HSH3| ThE XY 4048
o RASRI7 ol AAjHEH 3 SEHBAIE 2 2ol




1 §EEIREGE

O 71" 2 9% 8,907 Xt} 7,328%4(7.41%) =71

(S 212, %)
2 o | F 4 7| o 5 4
oo kot e Ol & Mg 2 o  ZuE
e A | 106,235 100.00| 98907 100.00 7,328 7.41
A 98,613 9283 | 91643 9265| 6,970 7.61
2 " 3 A 88,706 8350| 82,045 8295 6,661 8.12
E 48 3 A 9,907 9.33 9,598 9.70 309 3.22
72 2 8 A = 7,622 717 7,264 7.34 358 4.94
=
1 BN ERENE
. (@)
Bl Ui =ZoMo : 8% 8,7062
O 71844 8% 2,045 XUl 6,6619Y (8.12%) =7}
2c T
[M&of| A SEH] (EH9) : otel %)
= 7k
T+ = Z=Z0f Aot 7| of| Akl = o:’ =01
a onm=
o A 88,706 82,045 6,661 8.12
Xog b = ¢ 29,200 29,200 - -
Ml Q| = 2 1,161 888 273 30.75
X g8 o0 &2 M 5 10,121 9,356 765 8.17
2 a2 x 32 = 41,433 39,353 2,080 5.29
N ot N 1,000 1,000 - -
HMQ S 9 LR 5,791 2,248 3,543 157.60




1

—_

Q
] B} 2739 4(0.91%) =7}

o+
=
L)

T

361

X

13

KFX|XH 2

-— 1 1 1 1 LN 1 o 1 o0 1 1 ™M LN 1 - O i~ O 1 1 1
il | o N N < —  © o © N~ ®
~ =] o o (o) AN < O ~ im i
o )
_A_O - o™ 1 1 1 1 o™ 1 o™ 1 ol 1 I — ™M 1 o o od [00) I 1 1
ro
3 W O I ~ O 0 O <X «— W — W O —~ Mm O &N M m I~ i<
Ll-_ o0 o @V Al <t (o] N~ (@V] o™ o™ N~ O <t — (@V] (@\] (@)} N~
< 0: 2 — o o0 [V O — (qV| —
8 3 &1 ¢
KO
~
ol - O < I~ O = O +— +— 0 +— 0 — S M O ;M ;m ~— ~ m <
Llh O o (qV (V] <t O N~ (qV] o o N~ O <t Q (@V) (@) — o —
< M N — O - 0 N M
58 Q3. 4 ¢ =
RO
1 {
® ol ¥ X ol ol ol ol o ol ol ol ol ol ol ro oI oI ol Mo fo . ufo
|
+ ya N R RIS T + M_T " <k o<E _u.u__l m__m " <k Hﬂ.__l
o W kD CRAL i[n O N & oW H = go Mo
= o KT X oo T = = 71 Bl K
= — (o] H_ — a = -
m - SN E =3 X o W - ~
— KM= oo <F K = O < KO <0
ol < <F < = BRI
- %0 gy 0 o g e = TR K TR
< < < <X KO O < K H N K 1m0 ™ B
. _ H o v _ ® ol =
ol K <

O 71 A A4 3% 88




O| F X &

: 5 1,554 ¥

O 71 A g4 4% 8,709 HT} 28459 A (5.84%) =7}

7 n e R
e A 51,554 48,709 2,845 5.84
Al w82 M S 10,121 9,356 765 8.17
2 & o F A 9,788 9,067 721 7.95
S 4 o 2 A 39 - 39 =5
En= S S T 55 50 5 9.62
ANLg2HU 37 = 239 239 - -
-] = = 41,433 39,353 2,080 5.29
2 118 = Z 28,196 28,388 A192 A0.68
T/ AT E LA 7,270 5,022 2,248 44.76
7| = 5,967 5,943 24 0.41
LG 1,000} (¢F 2i8
B T X USHE | 5,791H™
O 714 dl4F 2,248 BT} 354394 (157.60%) 57}
CHol - ol %)
= 7k
T = Faof Aot | 7]7gof| Ak S o =3i=
o - oo=
2] A 5,791 2,248 3,543 157.60
2 3 = ¢ s 3,104 51 3,053 5,970.47
= M A A4 o = 3,017 - 3,017 =5
M dE z o E & 5 - 5 =5
8@ @3 F Y 50 50 - -
Exags it = 32 1 31 2,701.67
LY 5 A 2l 2,687 2,197 490 22.30
wHEEIAHUZ 1,197 1,197 - -
X977 | g0=a+¢ 1,490 1,000 490 49.00




[MIE0 4 SE]

(EH2l - A&, %)
2 = zFolge | olgelny oo H
) A 88,706 82,045 6,661 8.12

3 d A o] 8033 | 74052 | 6321 | 854
"""""""" INEEAY S| 53030 | 4882 | 4208 | 862
""" @ ¥ F 8| 1150 | 10640 | 920 | 865

""" oM A | 15783 | 14590 | 1193 | 818
N o2 8 5| 5722 | 5395 | 27 | 6.06
8 829 A H| 2611 | 258 | 13| 050

e EF
(Tt - A/, %)
- RENE: T z «

of & 9 [zu) o & A [2gu| 2 o | 5uB

& A | 88706 |100.00| 82,045 100.00 6,661 12
g 8tz 3 d 3 8,865 | 9.99 7,884 | 961 981 12.44
ZEZAM 9 oM | 5203 | 597 4928 | 601| 365 7.40
‘=8| a084| 460 3885 474 199 512
= osF 9 B ®| 4050 | 457| 3,573 | 435| 477 13.36
s #A| 6261 | 706 6258 | 763 3 0.04
A 8 2 X| 29150 | 3286 27,625 | 3367| 1,525 552
B A 2307 260 2267 | 276 40 179
=z o) ¥ 4 A 14265 | 1608| 13490 | 1644 | 775 574
MY-EATYOIHX| | 2684 | 303 2004 | 244 680 | 3391
D E 9 22| 3705 418 3295 | 402 410 | 1244
ZE 9 X 9| 4748 | 535 3530 | 43| 1218 | 3450
T 285 | 0.32 276 | 034 9 3.29
o H] H| 395 | 045 432 | 053 A37 N84T
7| Et 2,614 | 295 2,598 | 3.17 16 0.62




<JIs¥ MFUg>

U MH BT Y T LT TBET =OF | 8,865%M
s 7| A Ak 7,88421 KTl 981U (12.44%) =7}
AR s oo0ry | SEEAWRE (699711
TSI 2 By T SOEA 2 2 2O0f | & 5,293
s 7] 2F 4928919 KT} 3659 U (7.40%) STt
88-17. 5 FEAM B7u D8+ 20239 chAh A 01
{O0LEFTT X BEXYuE T ulf FOF | 4,084HA
s 7]t 3,88591 9 KT} 1999 U(5.12%) 57}
g%%%%;ggl Gewoasy  APEEH A 09
2= AYHE T 224 X Y =EOF | 4,004
m 7] A4k 35739 R} 4779 9(13.36%) =7}
- FAAREEA wegE 18 007 sAMATSA e
. FEATEAE AY w6y * FOASAE A 06130
o BoMAol GARANEY AW p - SE2FR o1gW AW, D




SOl+=T-FEHIISUI T B =0

: 6,261

n 714t 6,258 KTt 399(0.04%) F7F

cwolEube SR Ml 0 0 - SEAESE AoleA 01108

HUASER BT T ARIZEX] 2Ok | @ 2X 9,150H ¥

n 7] 2F 2% 7625999 R} 1,52594(5.52%) SV}

. > 763 230
7129+ A= (9,322—10,085) A (2,304—2,534)

AN BEAAFA AL, I3 w0l Gx) w AsEE A o, 78

. = 51 o 70 =/FEEOEA AEFE S 20
THER AEEY 4 00 Al A4 T o)

BZoE X MECM T B 2O | 2,307H¥

7] el4t 2267919 BT} 402 A(1.79%) St

- bR E A os 2y * AHOT o224l stz e, O

TH-UBPxL T FEHOUNTGTL ZO0F | 1 1X 4,265%R

n 7] 12 349099 Hh 7759 U(5.74%) St

- g 7R A oy IETM(DREEE, ARA) L 5

. EABYFAAY ooy * AEASEA aguge O

. FEFWHIAY 05y ° AN AETY %4 03




IEXIMEXRKIOILEK| T &B-FAIIE H ofILX] 2OF | @ 2,684H M
. 717@ o4 2,004 Hh 6802 (33.91%) F7}
AGREd e A L. A 33ung Asuged ag 8
AAFAE BED Wy ¢ A3EA SARF oA B
CEUHTUTEF T uT X EF =OF | : 3,7059N
n 7|A 44t 329599 BT} 4109 4(12.44%) STt
o AEjH B Y2 60 7R LA A 59
(7+4) R (0-60) (7 &~ H0) (48—107)
- A LAEE A4 A 20 %9
e gy * Vs =4 A 230
=X EAMPER] T [E & X|HHE ZOF| : 4,748~
n 71" 4t 35309 B} 1,2189A(3450%) SVt
2022 A|gsh Bp-vje E 637 2022 A3k S99 57 551
(B4 (0-637) () (0-551)
&3 2Pl AN P52 - SES ARNETFEFA) o 5
qetd|s HAPXM T AUHI|= EOF | ¢ 285
s 71 27691 Bl 994(3.29%) =7t
TSRS T TR A 5 L gassaTae a9 A ]
Clid[d] | : 395H M
m 7|4 4329 Y HTh AT U(A84T%) A
| Ef | :2,61449%
n 7)o 4k 2,598 B} 169 (0.62%) 7t




B S22 oAt : 990724

O 71A o4k 95989 R} 3099 4(3.22%) =7}

(B3 - e, %)

2 a | F 4 7| o S A
= o A OF[MH[|off A o [ MH] | Zof %
A (87H) 9,907 | 100.00 9,598 | 100.00 309 3.22
EHATYEAAA 35 0.35 23 0.24 12 | 5197
oy B =N M 728 7.35 528 5.51 200 | 37.85
O M & 2 & X JfE 10 0.10 8 0.08 2 | 2505
°of 2 @ o 7 & 4216 | 42.56 4216 | 4393 - -
2 9 u F A 4 6 0.06 6 0.06 - -
o w8 X EEHF 269 2.72 266 2.77 3 1.12
SE™RR K[ARHAA|EA| 166 1.68 152 1.58 14 9.48
A El 4477 | 45.19 4399 | 4583 78 177
=9 WS WY
O SHATHE A M v 12218123 — 35)
o Al LHESA AYE 12
o AMZEF : T HESE AAVEAES 8 UE Y A9 e 2=AF 5 4
@ E.ﬁéltéfxd 200%1 0|__|(528 N 728)
o AlY : YukdA AU 200 o A= NAFILAAY 5 200
© QFTAE TR THEE weeevvnneerrremriieii e 2421(8 — 10)
o A AAILYAT 9, TFd T ClATY 1, WA Hdd= A8
o M= : JHEEIFA =FALMEE F 1, Oﬂﬂlﬂl 1
(4] SPGB X[HEFTL eeriiiiiiiiii 3421266 — 269)
o MY gugAFEF 3
o AE : dugdAFEs ATuFa 3
@ EXXH x|gqur%)\|§k" cererrren e ] 9] (152 — 166)

o M= LPGJ‘:‘L7] /\}37}—? /\]’“7]1’1\1 3, LPG &8 XY g 5 11

@ _Jlk_ Hol- 7801.9;_](4399 N 4,477)
o A : =AAIL AT 69, AHEATEAM A0, Y¥F3] A 4‘”% 5 19
o NZ . 2xEF wA 9@ 17 25 AH119¢HAAE BXued = 53



o
71 a4k 72649 BT} 3589 U (4.94%) =7}

)
(CH + ol %)
=1 = == 4 7| o = Zt
= o At QF| AdH| | Of At ¥ | AMH| | 2o %
A (1571) 7622 | 100.00 7,264 | 100.00 358 | 4.94
EStEOE T2 1,379 18.10 1,379 19.00
(ESLAH) 1,151 15.10 1,151 15.85
(o=t A1) 228 3.00 228 3.15
XN 9 7 & 7 2 3,232 4241 2,889 39.77 343 | 11.90
M s + =2 7 & 530 6.95 530 7.29
PN I S =1 R = 601 7.89 601 8.28
278472 1,225 16.07 1,222 16.82 3| 023
51547 F 53 0.70 53 0.74
50 &85 7 2 273 3.58 273 3.75
ARl & X 7 F 70 0.91 70 0.96
AE N 5 7 2 73 0.95 73 1.00
* 84 3 5 7 2 34 045 34 047
¥aAad w47 2 27 0.35 27 0.37
AbRl®FEd N7 3 15 0.20 15 0.21
T AL 2N IZ 52 0.68 52 0.71
oz darF 46 0.60 46 0.63
o8 A2 o7 2 12 0.16 - - 12 | =5
FQ Hzs U4
o Xlﬁ?ﬂ%?lg ....................................... 34391%(2,889 — 3,232)
O I dXESG 343 o A= dENT 490, A= A200, A= 53
@ %C__Jt7|<l>=’-|%)8|7|:|. .................................... 391'9;-'(1:222 — 1,225)
o Y dRIEEH 137, dEESH- A1 o A& oREZ 4, dRklg s A8
© LTALY | Z(AA) cevrererieeen e 12242110 — 12)
o % AR TEF 12 o A= : A XF 12

_10_




O
=

Hl Al

2
=

M i

or

254 3,387

O+
=

H|A}

r

Al

[F2 AR W]

713

HE R H A S

{0
70

F

. X|

1,269

- A= FHIAY

167

X Hd

o
=

. 2I}X]

90

K
oH

<d
B

RO

K

. AFS

89

K4
ofl
Of
E
0
fod
fok

.

10

klo

70

nd
Pl

N
or

Tofll

70
Kd
i

JoI

11



	빈 페이지



